ТЕОРИЯ ВЕРОЯТНОСТИ И СТАТИСТИКА
2. Стрелок делает три выстрела, при этом он поражает цель с вероятностью 0,6 при одном выстреле. Событие Аi={ i-ая пуля попала в цель }, i=1,2,3. Выразить события: а) было хотя бы одно попадание; б) ровно одно попадание; в) не менее двух попаданий. Найти вероятность события в). 

17. Семь пассажиров случайным образом выбирают один из 9 вагонов поезда. Известно, что они сели в разные вагоны, при этом условии найти вероятность того, что в первых трех вагонах поезда будут ехать два человека. 

33. Известно, что проверяемая фирма может уйти от налогов с вероятностью 40% и выбрать для этого одну из трех схем (равновероятно). Найти вероятность, что фирма уходит от налогов по третьей схеме, если по первым двум схемам нарушений не обнаружено.

3. Случайная величина Х в интервале (0, (/2) задана плотностью распределения 
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. Найти дисперсию функции 
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, не находя предварительно плотности распределения Y.

7. Задана функция распределения двумерной случайной величины 
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2. Вероятность поражения мишени при одном выстреле 0,8. Найти вероятность того, что при 100 выстрелах мишень будет поражена 88 раз.

7. Распределение средней урожайности (ц/га) в фермерских хозяйствах области.

	Инт-л
	9,8-13,2
	13,2-16,6
	16,6-20,0
	20,0-23,4
	23,4-26,8
	26,8-30,2
	30,2-33,6
	33,6-37,0

	Кол-во хоз-в
	2
	4
	8
	30
	29
	14
	10
	3


Р (23,4 <  х  <  32,9) = ?
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